

Diário Oficial DO MUNICÍPIO DE PALMAS

ANO VIII Nº 1.710

PALMAS - TO, SEGUNDA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE 2017

Sumário

	Página
Atos do Poder Executivo	1
Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Humano	4
Secretaria de Transparência e Controle Interno	4
Secretaria de Finanças	4
Secretaria de Infraestrutura, Serviços Púb., Trâns. e Transport	e 6
Secretaria da Educação	6
Secretaria de Des. Urbano, Reg. Fundiária e Serv. Regionais	12
Secretaria de Desenvolvimento Social	13
Fundação Cultural de Palmas	14
Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas	14
Fundação de Meio Ambiente	15
Previpalmas	15
Publicações Particulares	15

Atos do Poder Executivo

DECRETO Nº 1.342, DE 10 MARÇO DE 2017.

Designa os membros do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional de Palmas, conforme especifica.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e III, da Lei Orgânica do Município, e com fulcro na Lei nº 1.377, de 16 de agosto de 2005,

DECRETA:

Art. 1º São designados para compor o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional (COMSEA - PALMAS), os representantes a saber:

- I do Poder Executivo Municipal:
- a) Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social:
- 1. Virginia de Moura Fragoso, titular;
- 2. Auridea da Cruz e Silva Moreira, suplente;
- b) Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural:
- 1. Rejane Barros Cavalcante, titular;
- 2. Antônio Luiz Alves de Sousa, suplente;
- c) Secretaria Municipal da Educação:
- 1. Ariana Queiroz de Morais Nascimento, titular;
- 2. Rodrigo Miranda Pereira, suplente;
- d) Secretaria Municipal da Saúde:
- 1. Marcella Santos Cardoso Miranda, titular;
- 2. Silvana Marta de Castro, suplente;
- II da Sociedade Civil Organizada, escolhidos mediante consulta pública:
 - a) Universidade Federal do Tocantins (UFT);
 - 1.Rafaella Lemos, titular;
 - 2. Eloise Schot, suplente;

- b) Centro Juvenil Salesiano Dom Bosco;
- 1. José Pereira de Carvalho Filho, titular;
- 2. Paulo Roberto Rodrigues de Oliveira, suplente;
- c) Associação de Produtores Rurais Francisco Galvão:
- 1. Eurijan Martins Barros, titular;
- 2. Damiana de Sousa Sá, suplente;
- d) Associação dos Criadores de Cabras (Ascabras):
- 1. Adão Rocha Rego, titular;
- 2. Antônio Cícero da Silva Siqueira, suplente;
- e) Federação das Associações e Entidades Rurais:
- 1. Marcino Pereira Lima;
- 2. Neimar Magalhães, suplente;
- f) Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Palmas:
- 1. Anael da Costa, titular;
- 2. José Lopes da Silva, suplente;
- g) Conselho Regional de Nutricionistas:
- 1. Salete Teresinha Rauber Klein, titular;
- 2. Milena Alves, suplente;
- h) Cooperativa dos Catadores Recicláveis de Palmas (Cooperan);
- 1. Otacílio Martins Cardoso, titular;
- 2. Creuselina Pereira de Sousa, suplente.

Art. $2^{\rm o}$ Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, 10 de março de 2017.

Cinthia Alves Caetano Ribeiro Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

José Geraldo de Melo Oliveira Secretário Municipal de Desenvolvimento Social

ATO Nº 246 - PRO.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e IV, da Lei Orgânica do Município, e com fulcro na Lei nº 2.031, de 3 de fevereiro de 2014 e Decreto nº 1.025, de 25 de maio de 2015, Processo nº 2017003377, Parecer AJ/SEISTT nº 61/2017, resolve

CONSIDERANDO o Comunicado LMP nº 86/2017-JMO, que concede permanência em cargo devido estado gravídico,

PRORROGAR

o contrato de trabalho da servidora LISYANNE MARINHO CASTRO, para exercer o cargo Auxiliar de Serviços Gerais-40h, na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos,

Trânsito e Transporte, pelo período de 26 de janeiro a 30 de julho de 2017.

Palmas, 10 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO N.º 247 - CSS.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, inciso I e IV, da Lei Orgânica do Município, resolve

CEDER

GABRIELA FOGAÇA PROPÉCIO, matrícula nº 413011715, Técnico Administrativo Educacional, integrante do quadro de pessoal efetivo deste Município, para o Poder Executivo do Estado do Tocantins, com ônus para o órgão requisitante, no período de 10 de março a 31 de dezembro de 2017, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do Previpalmas - Tocantins, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palmas, 10 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO N.º 248 - PRO.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve

PRORROGAR

a cessão da servidora JUSCELENE BATISTA DE MELO, matrícula 143341, Assistente Administrativo, integrante do quadro de pessoal efetivo deste Município para o Poder Executivo do Estado do Tocantins, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2017, com ônus para o órgão requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do Previpalmas-Tocantins, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palmas, 10 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO N.º 249 - CSS.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, inciso I e IV, da Lei Orgânica do Município, resolve

CEDER

RAIMUNDA DA SILVA NUNES, matrícula nº 413019220, Professor – PII- 40h, integrante do quadro de pessoal efetivo deste Município, para a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu do Estado do Pará, com ônus para o órgão requisitante, no período de 23 de janeiro a 31 de dezembro de 2017, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do Previpalmas - Tocantins, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palmas, 10 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO N.º 250.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, e com fulcro no art. 30, inciso VI, da Lei Complementar nº 8, de 16 de novembro de 1999, resolve

DECLARAR

vago o cargo efetivo de Mecânico, da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, em virtude do falecimento em 27 de janeiro de 2017, do servidor LUÍS MÁRCIO VILELA RODRIGUES, matrícula n° 310961.

Palmas, 10 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO N.º 251 - CSS.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, inciso I e IV, da Lei Orgânica do Município, resolve

CEDER

JUCICLEIDE FERREIRA SOARES, matrícula nº 413011764, Agente Administrativo Educacional, integrante do quadro de pessoal efetivo deste Município, para a Prefeitura Municipal de Palmeirante do Estado do Tocantins, com ônus para o órgão requisitante, no período de 10 de março a 31 de dezembro de 2017, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do Previpalmas - Tocantins, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palmas, 10 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO
Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO

Prefeita de Palmas

ADIR CARDOSO GENTIL

Secretário da Casa Civil do Município

IDERLAN SALES DE BRITO

Diretor do Diário Oficial do Município



ESTADO DO TOCANTINS

CASA CIVIL DO MUNICÍPIO

IMPRENSA OFICIAL

ATO Nº 252 - CT.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, e com fulcro na Lei nº 2.031, de 3 de fevereiro de 2014, Decreto nº 1.025, de 25 de maio de 2015, e Processo 2016069508, resolve

CONTRATAR

em caráter de excepcional interesse público os adiante relacionados, para exercerem o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais-40h, na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2017:

MURILO NUNES FERREIRA: ANDREIA PEREIRA DA SILVA LIMA; ANTONIO FERNANDO FERREIRA DE SENA; ATILA VIEIRA DA SILVA; DEUSIRENE CARVALHÓ DOS SANTOS; EDMUNDO FAUSTINO SOARES; EDSON JOSÉ XAVIER; ERLENE APARECIDA RIBEIRO DA SILVA; FRANCILENE QUEIROZ LIMA; FRANÇUER DA CRUZ SOUSA; GUSTAVO MILHOMEM CAIXETA; KASSIO NEGRAO ROCHA; MARIA GERLANE ALVES DO NASCIMENTO VIANA; MARIA JOSÉ DA MATA RODRIGUES; MOISES DE SOUSA RODRIGUES: PAULO EDUARDO ALVES PINTO: PEDRO FERREIRA DE MOURA; VALERIA DE SOUSA LEITE; ANTONIO DE PAULA BATISTA CLEUNICE BRANDÃO ARAÚJO CARDOSO; ELISVELTON FERREIRA LIMA PEREIRA; MARA RUBIA DA SILVA BENEVIDIOS: MARIA DAS NEVES ROCHA DOS SANTOS.

Palmas, 10 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO Nº 253 - CT.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, e com fulcro na Lei nº 2.031, de 3 de fevereiro de 2014, Decreto nº 1.025, de 25 de maio de 2015, e Processo 2016069508, resolve

CONTRATAR

em caráter de excepcional interesse público os adiante relacionados, para exercerem o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais-40h, na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2017:

CLEYDILSON SILVA;
DANILO ANDERSON BORGES DA SILVA;
ELIELSON DE SOUZA;
JOSÉ NARCISIO BALBINO;
LARISSA SANTOS DA CONCEIÇÃO;
LUÍS FELIPE DE SOUSA SANTOS;
AILTON CÉSAR NUNES;
JOSÉ ARTENIR DUARTE RIBEIRO;
PAULO HENRIQUE DOS SANTOS ALVES SILVA;
ARNALDO TOMAZ DE SOUZA;
MANOEL DO BONFIM FERREIRA CARNEIRO;
WILLIANS BARROS MONTEIRO;
RENATO DOS SANTOS SOUSA.

Palmas, 10 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO
Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO Nº 256 - PRO.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e IV, da Lei Orgânica do Município, e com fulcro na Lei nº 2.031, de 3 de fevereiro de 2014 e Decreto nº 1.025, de 25 de maio de 2015, Processo nº 2016074424, Parecer AJ/SEISTT nº 57/2017, resolve

CONSIDERANDO o Comunicado LMP nº 113/2017-JMO, que concede permanência em cargo devido estado gravídico,

PRORROGAR

o contrato de trabalho da servidora MONIQUE APARECIDA RIBEIRO ALVES, para exercer o cargo Auxiliar de Serviços Gerais-40h, na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte, pelo período de 1º de janeiro a 30 de outubro de 2017.

Palmas, 10 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO N.º 257 - TSE.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve

TORNAR SEM EFEITO

o Ato nº 73-NM, de 2 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial nº 1.685, de 2 de fevereiro de 2017, que nomeia JOÃO CAMPOS DE ABREU, para o cargo de Subprefeito da Região Sul do Município de Palmas.

Palmas, 13 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO Nº 258 - NM.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve

NOMEAR

JOÃO CAMPOS DE ABREU, no cargo de Subprefeito da Região Sul do Município de Palmas, a partir de 1º de março de 2017.

Palmas, 13 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO Nº 259 - CSS.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve

CEDER

MARIA PAIXÃO FERREIRA SOUZA, matrícula 160211, Biblioteconomista, integrante do quadro de pessoal efetivo deste Município, para a Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins — Gabinete do Deputado Olyntho Neto, no período de 1º de fevereiro a 31 de dezembro de 2017, com ônus para o órgão requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do Previpalmas-Tocantins, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palmas, 13 de março de 2017.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO Prefeita de Palmas

Adir Cardoso Gentil
Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Humano

PORTARIA Nº 200/GAB/SEPLAD, DE 09 DE MARÇO DE 2017

Dispõe sobre a homologação dos resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Secretaria Municipal de Finanças.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do ATO Nº 972 – NM, de 19 de agosto de 2016, e em consonância com da Portaria nº 88/GAB/SEPLAD, de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOM nº 1687, de 06 de fevereiro de 2017, bem como no inciso III do art. 8º da lei complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001, na forma que especifica,

RESOLVE:

Art.1º Homologar os resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Secretaria Municipal de Finanças, aprovados na Avaliação Especial de Desempenho - Estágio Probatório, de acordo com a avaliação devidamente assinada pela comissão setorial instituída pela Portaria nº 1196, de 23 de setembro de 2014, Publicada no DOM nº 1102, de 29 de setembro de 2014, conforme documento em anexo.

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, 09 de março de 2017.

VALÉRIA ALBINO DE ARAÚJO NUNES Secretária Executiva de Planejamento e Desenvolvimento Humano

> ANEXO À PORTARIA N° 200/GAB/SEPLAD, DE 09 DE MARÇO DE 2017

4ª ETAPA

ITEM	MATRICULA NOME		MATRICULA NOME CARGO		NOTA
DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO E TRIBUTAÇÃO					
01	413021503	JOSE JORGE DA SILVA JUNIOR	AUDITOR DO TESOURO MUNICIPAL	100	
02	413021354	VANESSA CARVALHO FLORES SILVA	AUDITOR DO TESOURO MUNICIPAL	100	

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão Antônio Luiz Cardozo Brito - Membro da Comissão João Marciano Junior - Membro da Comissão Suelania Cabral Quixabeira - Membro da Comissão

Secretaria de Transparência e Controle Interno

PORTARIA/GAB/SETCI Nº 54, DE 07 DE MARÇO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE TRANSPARÊNCIA E CONTROLE INTERNO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 80, inciso IV da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Medida Provisória n° 05, de 19 de janeiro de 2017 e ATO n° 74 - NM de 02 de fevereiro de 2017;

RESOLVE:

Art.1°. INTERROMPER 29 dias de férias da Servidora Maristelia Pereira da Silva Cargo Analista de Controle interno matrícula Funcional nº 413019718 relativas ao exercício 2015/2016. Anteriormente marcadas para o período de 06/02/2017 a 07/03/2017, a interrupção se faz necessária em face do interesse público na forma demonstrada no MEMO/NUSCIN/SEISTT nº

001/2017 assegurando-lhe o direito de usufruir o referido benefício em data a ser posteriormente acertada.

 $\mbox{Art.2}^{\circ}$ Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Edmílson Vieira das Virgens Secretário de Transparência e Controle Interno

Secretaria de Finanças

EXTRATO DE CONTRATO Nº 002/2017

AUTORIZAÇÃO GGG Nº 260/2016

PROCESSO Nº: 2016056965. ESPÉCIE: Contrato de fornecimento.

CONTRATANTE: Município de Palmas / Secretaria de Finanças. CONTRATADA: 2R COMÉRCIO E ATACADO DE PRODUTOS DE INFORMÁTICA EIRELI-ME.

OBJETO: Aquisição de equipamentos de informática – nobreaks, para atender o Geoprocessamento e a Central de Atendimento ao Cidadão – Unidades: Resolve Palmas Centro e Resolve Palmas Sul, conforme especificações constantes no Edital convocatório VALOR TOTAL: R\$ 69.443,00 (sessenta e nove mil, quatrocentos e quarenta e três reais).

BASE LEGAL: Lei nº 8.666/1993 e Processo Administrativo sob o nº 2016056965.

RECURSOS: Natureza da Despesa: As despesas decorrentes deste contrato correrão por conta da classificação funcional: 03.2700.04.122.0311.5124 / 03.2700.04.122.0311.5180; Natureza da despesa: 4.4.90.52; Fonte: 0010.00.102, 0600.00.309; Ficha: 20175122, 20175123, 20175124 e 20175129; subitem: 3000. VIGÊNCIA: 06/03/2018.

DATA DA ASSINATURA: 07 de março de 2017.

SIGNATÁRIOS: Município de Palmas, através da Secretaria Municipal de Finanças e de seu representante, Christian Zini Amorim, brasileiro, casado, portador do RG Nº. 204.499.781 e CPF Nº. 694.196.711-00 - com a empresa 2R COMÉRCIO E ATACADO DE PRODUTOS DE INFORMÁTICA EIRELI-ME, através do seu representante legal DOUGLAS GOMES DOS SANTOS, brasileiro, solteiro, portador da Cédula de Identidade nº 4616101 SSP/PA e CPF nº 005.448.341-78.

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E LICITAÇÃO

EXTRATO PARCIAL DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 038/2016 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 054/2016 (*) RETIFICADO

Processo nº: 2015069646 Validade: Até 31/05/2017

Órgão interessado: Fundo Municipal de Saúde/Secretaria

Municipal de Saúde

O registro de preços visando a futura aquisição de materiais de consumo e outros, conforme especificações do Anexo I, proveniente da sessão pública do Pregão de forma Eletrônico nº 054/2016, sucedido em 20/04/2016, às 09:00hs, realizado pela Pregoeira da Secretaria de Finanças.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, Lei Complementar nº 123/2006, de 14 de dezembro de 2007 e do Decreto Municipal nº 946, de 14 de janeiro de 2015. (Incluem-se todas as alterações promovidas, no que couber).

runec	euoi. Agiit	DISTIDU	dora de Materiais Descartáveis S&M Ltda- Me	CINEJ	13.765.686/00	01-00
ITEM	QTD	UN	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT	VLR TOTAL
68	4.000	und	Luva de borracha, uso geral (limpeza), em borracha natural (látex), palma anti -derrapante, interior flocado, espessura não inferior a 0,50mm, comprimento não inferior a 30cm, com tamanho M. Embalagem lacrada com os dados do fabricante contendo 1 (um) par de luvas.	Volk	2,14	8.560,00

<u> </u>			DIARIO OFICIAL DO M	IUNICIP	IO DE I	'ALMA
			Luva de borracha, uso geral (limpeza), em			
			borracha natural (látex), palma anti -derrapante,			
69	3.000	und	interior flocado, espessura não inferior a 0,50mm, comprimento não inferior a 30cm, com tamanho P.	Volk	2,19	6.570,00
			Embalagem lacrada com os dados do fabricante			
Fornec	edor: Host	ovida Pro	contendo 1 (um) par de luvas. dutos Hospitalares Epp	CNPJ	: 16.629.888/00	01-66
ITEM	QTD	UN	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT	VLR TOTAL
			Balde plástico, polietileno de alta densidade (PEAD),			
07	910	und	alta resistência a impacto, paredes e fundos	A	40.00	44 000 00
07	910	una	reforçados, reforço no encaixe da alça, alça em aço	Acoplast	12,99	11.820,90
			1010/20 zincado, capacidade 20 (vinte) litros.			
			são Comercial Ltda-Epp	î .	10.638.290/00	
ITEM	QTD	UN	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT	VLR TOTAL
			Balde plástico, polietileno de alta densidade (PEAD),			
08	910	und	alta resistência a impacto, paredes e fundos	Arqueplast	22,40	20.384,00
			reforçados, reforço no encaixe da alça, alça em aço			
			1010/20 zincado, capacidade 30 (trinta) litros. Sacolas plásticas 20x30cm branca, baixa			
103	150.000	und	,	Fortonico	0.22	49.500.00
103	150.000	una	densidade, leitosa, com espessura de 10 micras,	Forteplas	0,33	49.500,00
			personalizadas, com 02 cores dos dois lados. Sacolas plásticas 40x50cm branca, alta densidade			
104	100.000	und	com espessura de 5 micras, personalizadas, com 02	Fortenias	0.40	40.000,00
.04			cores dos dois lados.	. Situpido	5,35	. 5.550,00
Fornec	edor: W.V.	.B. Varga		CNPJ	: 03.997.385/00	01-00
ITEM	QTD	UN	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT	VLR TOTAL
04	600	Un	Bacia em plástico pequena, 500 ml, diâmetro de 10 a	Formplast	3,50	2.100,00
UM	300	UII	12 centímetros, sem tampa, na cor branca.	i ornipiast	3,30	2.100,00
			Balde plástico, polietileno de alta densidade (PEAD),			
05	390	Un	alta resistência a impacto, paredes e fundos	Formplast	4,28	1.669,20
			reforçados, reforço no encaixe da alça, alça em aço		.,	,20
			1010/20 zincado, capacidade 10 (dez) litros.			
			Balde plástico, polietileno de alta densidade (PEAD),			
06	390	Un	alta resistência a impacto, paredes e fundos	Formplast	5,78	2.254,20
			reforçados, reforço no encaixe da alça, alça em aço	·		
			1010/20 zincado, capacidade 15 (quinze) litros.			
			Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca,			
14	260	Par	forrada internamente, solado vulcanizado de	Bracol	21,34	5.548,40
			borracha anti derrapante, sem ranhuras nº 36.			
			Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca,			
15	260	par	forrada internamente, solado vulcanizado de	Bracol	22,39	5.821,40
			borracha anti derrapante, sem ranhuras nº 37. Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca,			
16	260	par	forrada internamente, solado vulcanizado de	Bracol	21,34	5.548,40
10	200	pai	borracha anti derrapante, sem ranhuras nº 38.	Diacoi	21,54	3.540,40
			Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca,			
17	260	par	forrada internamente, solado vulcanizado de	Bracol	21,39	5.561,40
		"	borracha anti derrapante, sem ranhuras nº 39.		,,,,	
			Desinfetante para uso hospitalar, incolor galão com 5			
			(cinco) litros com ação germicida, bacteriana, eficaz			
43	13.000	Frs	contra microorganismos patogênicos, com dados de	Uselimp	7,90	102.700,00
			identificação do produto, data de fabricação e prazo			
			de validade.			
			Desodorizador, aromatizar, neutralizador de odores			
			para ambiente em forma de aerosol, fragrância			
44	4.000	Frs	lavanda, não contendo CFC (clorofluorcarbono),	Bom-Ar	6,89	27.560,00
			embalagem contendo nome do fabricante e prazo de			
			validade, frasco com 400ml.			
			Esponja de lă de aço carbono abrasivo, para limpeza			
			em geral. Embalagem pacote com 8 unidades, peso			
52	5.000	Pct	Ilquido não inferior a 50 gramas, marca do fabricante	Q-Lustre	0,98	4.900,00
	L	L	e prazo de validade.	<u></u>		L
			Esponja sintética, dupla face, um lado em espuma			
			poliuretano e outro em espuma sintética abrasiva,			
			dimensões 100 x 70 x 20mm, com variação de			
53	9.000	Un	mais ou manos 10mm. Embalagem com dados	Vmp	0,41	3.690,00
			de identificação do produto e marca do fabricante.			
			Embalagem individual.			
55	6.500	Un	Flanela branca de algodão, medindo 40 x 60cm.	Sena	1,24	8.060,00
			Lustra móveis frasco com 200ml;			
			composição:silicone, solvente de petróleo, óleo			
73	2.000	frs	mineral, surfactante não iônico, conservante, água	Ypê	3,89	7.780,00
			e perfume, com dados de identificação do produto,			
			marca do fabricante e prazo de validade.			
			Pano de chão alvejado 100% algodão, medindo 48			
85	13.000	und	x 68cm.	Copalimpa	3,00	39.000,00
93	80.000	Und.	Saco para lixo 100 litros branco, 15 micras.	Braslixo	0,24	19.200,00
94	120.000	Und.	Saco para lixo 100 litros, na cor azul, 5 micras.	Braslixo	0,16	19.200,00

95	130.000	Und.	Saco para lixo 100 litros, preto reforçado 15 micras.	Braslixo	0,18	23.400,00
99	50.000	Und	Saco para lixo 40 litros na cor branca, 8 micras.	Braslixo	0,09	4.500,00
102	130.000	Und	Saco para lixo 60 litros branco, 8 micras.	Braslixo	0,13	16.900,00

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS - Capital do Estado do Tocantins, aos 19 de dezembro de 2016.

Andria Moreira Barreira Pregoeira

(*) REPUBLICAÇÃO por incorreção

Publicado no Diário Oficial do Município de Palmas nº 1.651, de 19 de dezembro de 2016, págs. $3 \, \mathrm{e} \, 4$.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2017

REGISTRO DE PREÇOS COM RESERVA DE COTAS PARA ME/EPP

A Prefeitura Municipal de Palmas/TO, por meio da Pregoeira da Secretaria de Finanças, torna público que fará realizar às 09h00min (horário de Brasília-DF) do dia 28 de março de 2017, no site: www. portaldecompraspublicas.com.br, o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2017, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, cujo objeto é a futura contratação de empresa especializada em fornecimento de lanches, para atendimento aos servidores plantonistas das Unidades de Pronto Atendimento Norte (UPA Norte), Unidades de Pronto Atendimento Sul, (UPA SUL) e serviços Móvel de Urgência(SAMU), conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos, de interesse do Fundo Municipal de Saúde - Secretaria Municipal de Saúde, processo nº 2016071529. O Edital poderá ser retirado no site: www. portaldecompraspublicas.com.br ou examinado no endereço eletrônico: portal.palmas.to.gov.br e na Superintendência de Compras e Licitações, sito à Quadra 802 Sul, APM 15-B, Av. NS-02, Plano Diretor Sul, no 2º andar do prédio do PREVIPALMAS, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelos telefones (63) 2111-2736/2737 ou e-mail cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 13 de março de 2017.

Andria Moreira Barreira Pregoeira

JUNTA DE RECURSOS FISCAIS

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais, INTIMA o sujeito passivo abaixo relacionado, do objeto do TERMO DE ADITAMENTO, devendo para comparecer à Junta de Recursos Fiscais, situada na quadra 502 Sul, Av. NS 02, Pça. Bosque dos Pioneiros, Prédio Buriti – Tel. (0xx63) 2111-2703 – CEP 77.021-900 – Palmas/TO, no prazo de até 30 (trinta) dias a contar da publicação do presente edital, para RECOLHER o valor originário, acrescido de atualização monetária, multa e juros moratórios, com as reduções permitidas em Lei, ou APRESENTAR IMPUGNAÇÃO nos termos dos arts. 13, VI, "a' c/c art 24, II e art. 26 da LC nº 288/2013, sob pena de revelia.

Sujeito Passivo:	ANA CRISTINA LINHARES GALVÃO SILVA
CNPJ:	618.791.421-04
Documentos Aditados:	AUTOS DE INFRAÇÃO 12478/2016
Objeto do Aditamento – Situação a corrigir:	VALOR ANTERIOR R\$:6.071,23
Objeto do Aditamento – Situação correta:	VALOR ATUAL R\$: 3.093,04

Palmas, 10 de janeiro de 2017.

Lenise Keley Ferreira Gomes Waldemar Secretária Executiva

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais, com base no artigo 6° , III, da LC n° 288, de novembro de 2013, INTIMA o contribuinte abaixo

relacionado, para comparecer na Junta de Recursos Fiscais, sito à 502 Sul, Av. NS 02, Pça. Bosque dos Pioneiros, Prédio Buriti – Tel. (0xx63) 2111-2703 – CEP 77.021-900 – Palmas/TO, a fim de quitar débitos(s), referente a AUTOS DE INFRAÇÃO, no prazo de 30 (trinta) dias, ou no mesmo prazo, apresentar impugnação sob pena de revelia.

Razão Social	CNPJ	Autos de Infração/ Exigência Tributária	Processo
CINTHYA ALVES ARAUJO AIRES GOMES	909.558.891-20	13668/2016 ITBI-AF	2016065464
ADAO MESSIAS DA SILVA	405.662.003-25	13973/2016 ITBI-AF	2016068901
RAIMUNDO LUDUVICO VILANOVA	264.817.401-00	13673/2016 ITBI- AF	2016065510
JESIENE CORREIA E SILVA CAMELO	808.309.941-49	13679/2016 ITBI-AF	2016065607
MAKI E GONÇALVES LTDA	06.026.485/0001-79	13525/2016 ISS-AF	2016057131

Palmas, 10 de janeiro de 2017.

Lenise Keley Ferreira Gomes Waldemar Secretária Executiva

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais, com base no artigo 6°, III, da LC nº 288/2013, INTIMA o contribuinte abaixo relacionado, para comparecer na Junta de Recursos Fiscais, sito à 502 Sul, Av. NS 02, Praça Bosque dos Pioneiros, Prédio Buriti – Tel. (0xx63) 2111-2703 – CEP 77.021-622 – Palmas/TO, a fim de quitar débitos(s), referente a NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, no prazo de 30 (trinta) dias, ou no mesmo prazo, apresentar Reclamação contra o Lançamento.

Nome/Razão Social	CNPJ/CPF	Notificação de Lançamento/ Exigência Tributária	Processo
MARIA FERREIRA SANTANA SILVA	709.829.101-34	2973/2017 ISS-NL	2017003113
UNIVERSO PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA	26.701.011/0001-92	2400/2016 ISS-DMS-P	2016048414
ELETROTUDO COM. DE EQUIP. ELETRICOS	06.260.971/0001-57	2588-2589/2016 TX-LIC-FUNC/ISS-DMS-P	2016060048 2016060054

Palmas, 10 de janeiro de 2017.

Lenise Keley Ferreira Gomes Waldemar Secretária Executiva

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais - JUREF, com base no artigo 13, IV, "d" da Lei Complementar nº 288/2013, INTIMA o contribuinte abaixo relacionado para comparecer na Junta de Recursos Fiscais, sito 502 Sul, Av. NS 02, Praça Bosque dos Pioneiros, Prédio Buriti – Tel. (0xx63) 2111-2703 – CEP 77.021-900 – Palmas/TO, a fim de cumprir a O PARECER DA REPRESENTAÇÃO FAZENDARIA, no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação do presente edital, manifestar-se sobre o Parecer abaixo relacionado:

Razão Social	CNPJ	Auto de Infração	Parecer Refaz
RB CLINICA DE FISIOTERAPIA LTDA ME	07.878.822/0001-19	11174/2015	Parecer Refaz nº 77/2017. Manutenção
			integral do Auto de Infração.
RB CLINICA DE FISIOTERAPIA I TDA ME	07.878.822/0001-19	1175/2015	Parecer Refaz nº 73/2017. Manutenção
			integral do Auto de Infração.
RB CLINICA DE FISIOTERAPIA LTDA ME	07.878.822/0001-19	11176/2015	Parecer Refaz nº 76/2017. Manutenção
THE CENTURY BETTER TO THE TOTAL BY CITE OF THE	01:010:022000110	1111012010	integral do Auto de Infração.
RB CLINICA DE FISIOTERAPIA LTDA ME	07.878.822/0001-19	11177/2015	Parecer Refaz nº 75/2017. Manutenção
RB CLINICA DE FISIOTERAFIA ETDA ME	07.676.622/0001-19	1117712015	integral do Auto de Infração.
RB CLINICA DE FISIOTERAPIA LTDA ME	07.878.822/0001-19	1178/2015	Parecer Refaz nº 74/2017. Manutenção
NO CENTON DE L'ISTOTEINA IN ETDA ME	07.070.022/0001-19	1170/2013	integral do Auto de Infração.
RB CLINICA DE FISIOTERAPIA LTDA ME	07.878.822/0001-19	11179/2015	Parecer Refaz nº 78/2017. Manutenção
THE SELECTION OF THE PARTY OF T	07.070.0220001-18		integral do Auto de Infração.

Palmas, 10 de janeiro de 2017.

Lenise Keley Ferreira Gomes Waldemar Secretária Executiva

Secretaria de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte

JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES

ERRATA

A Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte através do Presidente da Junta Administrativa de Recursos de Infrações – Sr. Odécio Silva Costa, Torna Público a alteração da data de vigor, publicado no Diário Oficial do Município de Palmas/TO nº 1.694, pág.8, de 15 de fevereiro de 2017.

Onde se lê: AOS 13 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2017, ÀS 14H30MIN.

Leia-se: AOS 17 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2017, ÀS 14H30MIN.

Palmas, 09 de março de 2017

Odécio Silva Costa Presidente

Secretaria da Educação

PORTARIA / GAB / SEMED N° 0296 de 01 de Março de 2017.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo ATO N.º 947 - NM, de 11 de agosto de 2016.

Resolve:

Art. 1º- Dobrar a carga horária do servidor Hílio Antônio Bassi, para 40H, matrícula funcional nº 267222, cargo Professor Nível II, função: Professor de Educação Física, lotado na Escola Municipal Antônio Gonçalves de Carvalho Filho a partir de 01 de março de 2017.

 $\,$ Art. $2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete

Danilo de Melo Souza Secretário Municipal da Educação

PORTARIA / GAB / SEMED N° 0314 de 09 de Março de 2017.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo ATO N.º 947 - NM, de 11 de agosto de 2016.

Resolve:

Art. 1°- Reduzir a carga horária da servidora Suziley Monique Elyseu Bertin, para 20H, matrícula funcional n° 1002931, cargo Professor Nível II, função Professor de Séries Iniciais, lotado na Escola Municipal Antônio Carlos Jobim a partir de 06 de março de 2017.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos nove dias do mês de março de dois mil e dezessete.

DANILO DE MELO SOUZA Secretário Municipal da Educação

PORTARIA/GAB/SEMED Nº 0324, de 10 de março de 2017.

Designa servidor para a função que especifica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 80, Incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas,

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora Ariana Queiroz de Moraes Nascimento para a função de nutricionista responsável pela elaboração do cardápio da merenda escolar das unidades educacionais da Rede Municipal de Ensino.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos dez dias do mês de março de dois mil e dezessete.

DANILO DE MELO SOUZA Secretário Municipal da Educação

UNIDADES EDUCACIONAIS

EXTRATO DE CONTRATO N°002/2017

PROCESSO N°: 2017012965 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACC DO CMEI MIUDINHOS CONTRATADA: NR DISTRIBUIDORA DE GÁS LTDA. OBJETO: Prestação de serviços de fornecimento de gás VALOR TOTAL: R\$ 5.400,00 (Cinco mil e quatrocentos reais) BASE LEGAL: Nos termos da Lei n° 8.666/93, Lei nº 1256/2003 e Processo n° 2017012965.

RECURSOS: Programa de Trabalho 03.2900.12.361.0305.4232 e 03.2900.12365.0305.4233; natureza da despesa: 33.50.30, 33.50.36, 33.50.39 e 33.50.47. Fonte: 002000360, 002000361, 00200036, 003040360, 003040361, 003040365 e 0010.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 13 de fevereiro de 2017

SIGNATÁRIOS: ACC DO CMEI MIUDINHOS, por sua representante legal a Sr.ª Marta Mazely Rodrigues Leandro de Carvalho, inscrita no CPF n° 626.367.231-53 e portadora do RG n° 12321-95 SSP/TO. Empresa NR DISTRIBUIDORA DE GÁS LTDA., inscrita no CNPJ n° 19.039.003/0001-67, por meio de sua representante legal a Sr.ª Nathalia Gomes Correa, inscrita no CPF n° 029.530.881-80 e portadora do RG n° 828.822 SSPTO.

EXTRATO DE CONTRATO N°003/2017

PROCESSO N°: 2016073184 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL THIAGO

BARBOSA

CONTRATADA: L.P. DE SOUSA LIMA & CIA.

OBJETO: Aquisição de uniformes escolares

VALOR TOTAL: R\$ 8.023,62 (Oito mil e vinte e três reais e

sessenta e dois centavos)

BASE LEGAL: Nos termos da Lei n° 8.666/93, Lei nº 1256/2003 e

Processo n° 2016073184.

RECURSOS: Dotação orçamentária prevista na LOA/2017,

Natureza de Despesas: 33.50.39, Fonte: 001012202.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 09 de março de 2017

SIGNATÁRIOS: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL THIAGO BARBOSA, por seu representante legal o Sr. Weudes Pereira da Rocha, inscrito no CPF nº 83358846172 e portador do RG nº 296.951 SSP – TO. Empresa L.P. DE SOUSA LIMA & CIA, inscrito no CNPJ nº 04.438.293/0001-44, por meio de seu representante legal o Sr. Joaci de Lima, inscrito no CPF nº 550.342.843-91 e portador do RG nº 130.869 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO N°005/2017

PROCESSO N°: 2016074256 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACCEI DO CMEI SONHO DE CRIANÇA CONTRATADA: ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DE AGRICULTURA FAMILIAR DO ENTORNO DE PALMAS

- APRAFEP-TO

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios provenientes da

agricultura familiar

VALOR TOTAL: R\$ 8.309,00 (Oito mil trezentos e nove reais)
BASE LEGAL: Nos termos da Lei n° 11.947/209, Lei nº 1210/2003,
posteriormente alterado pela Lei n°1399/2005, Resolução nº

026/2013 do FNDE e Processo n° 2016074256.

RECURSOS: Programa de trabalho: 03.2900.12.306.0305.6071; Natureza da despesa: 3.3.50.30; Fonte: 0202.00.360; 0202.00.365; 0010.00.201.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 09 de março de 2017

SIGNATÁRIOS: ACCEI DO CMEI SÓNHO DE CRIANÇA, por sua representante legal a Sr.ª Ivone Francelina de Sousa, inscrita no CPF n° 514.778.583-34 e portadora do RG n° 1.338.635 SSP/TO. ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DE AGRICULTURA FAMILIAR DO ENTORNO DE PALMAS – APRAFEP-TO, inscrita no CNPJ n°15.362.151/00001-67, por meio de seu representante legal o Sr. João Francisco Silva, inscrito no CPF n° 673.992.593-20 e portador do RG n° 396.50 - SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO N°006/2017

PROCESSO N°: 2016074256 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACCEI DO CMEI SONHO DE CRIANÇA

CONTRATADA: ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES DE LEITE

DE CABRA DE PALMAS/TO - ASCABRAS

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios provenientes da

agricultura familiar

VALOR TOTAL: R\$ 6.090,00 (Seis mil e noventa reais).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei nº 11.947/209, Lei nº 1210/2003, posteriormente alterado pela Lei nº1399/2005, Resolução nº

026/2013 do FNDE e Processo n° 2016074256.

RECURSOS: Programa de trabalho: 03.2900.12.306.0305.6071; Natureza da despesa: 3.3.50.30; Fonte: 0202.00.360; 0202.00.365; 0010.00.201

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 09 de março de 2017

SIGNATÁRIOS: ACCEI DO CMEI SONHO DE CRIANÇA, por sua representante legal a Sr.ª Ivone Francelina de Sousa, inscrita no CPF n° 514.778.583-34 e portadora do RG n° 1.338.635 SSP/TO. ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES DE LEITE DE CABRA DE PALMAS/TO - ASCABRAS, inscrita no CNPJ n° 05.496.551/0001-01, por meio de seu representante legal o Sr. Adão Rocha Rego, inscrito no CPF n° 323572813-91 e portador do RG n° 92003033963- SSP/CE.

EXTRATO DE CONTRATO N°007/2017

PROCESSO N°: 2016074256 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACCEI DO CMEI SONHO DE CRIANÇA

CONTRATADA: WALDEMIR MARTINS DE SOUSA JÚNIOR OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios provenientes da

agricultura familiar

VALOR TOTAL: R\$ 177,90 (Cento e setenta e sete reais e noventa centavos).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei nº 11.947/209, Lei nº 1210/2003, posteriormente alterado pela Lei nº1399/2005, Resolução nº 026/2013 do FNDE e Processo nº 2016074256.

RECURSOS: Programa de trabalho: 03.2900.12.306.0305.6071; Natureza da despesa: 3.3.50.30; Fonte: 0202.00.360; 0202.00.365; 0010.00.201

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 09 de março de 2017

SIGNATÁRIOS: ACCEI DO CMEI SONHO DE CRIANÇA, por sua representante legal a Sr.ª Ivone Francelina de Sousa, inscrita no

CPF n° 514.778.583-34 e portadora do RG n° 1.338.635 SSP/ TO. WALDEMIR MARTINS DE SOUSA JÚNIOR, inscrito no CPF n° 814.799.131-20, por meio de seu representante legal o Sr. Waldemir Martins de Sousa Júnior, inscrito no CPF nº 814.799.131-20 e portador do RG nº 179.901- SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO N°008/2017

PROCESSO N°: 2016074256 **ESPÉCIE: CONTRATO**

CONTRATANTE: ACCEI DO CMEI SONHO DE CRIANÇA CONTRATADA: RAIMUNDO FERREIRA DA SILVA

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios provenientes da

agricultura familiar

VALOR TOTAL: R\$ 7.117,89 (Sete mil cento e dezessete reais e oitenta e nove centavos).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei nº 11.947/209, Lei nº 1210/2003, posteriormente alterado pela Lei n°1399/2005, Resolução nº 026/2013 do FNDE e Processo nº 2016074256.

RECURSOS: Programa de trabalho: 03.2900.12.306.0305.6071; Natureza da despesa: 3.3.50.30; Fonte: 0202.00.360; 0202.00.365; 0010.00.201.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 09 de março de 2017

SIGNATÁRIOS: ACCEI DO CMEI SONHO DE CRIANÇA, por sua representante legal a Sr.ª Ivone Francelina de Sousa, inscrita no CPF n° 514.778.583-34 e portadora do RG n° 1.338.635 SSP/TO. RAIMUNDO FERREIRA DA SILVA, inscrito no CPF n° 868.962.881-91, por meio de seu representante legal o Sr. Raimundo Ferreira da Silva, inscrito no CPF nº 868.962.881-91 e portador do RG nº 719.199 - SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 004/2017

PROCESSO N°: 2016073731 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO

INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA

CONTRATADA: RAIMUNDA MARIA SOARES DA COSTA

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 7.609,00 (Sete mil seiscentos e nove reais). BASE LEGAL: Nos termos da Lei nº8.666/93, Lei nº1210/2003, posteriormente alterada pela Lei nº 1399/2005 e Processo nº 2016073731.

RECURSOS: Programa de Trabalho: 03.2900.12.306.0305.4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, Natureza da Despesa: 33.50.30, Fonte: 0010.00.201; 0202.00.365; 0202.00.361; 0202.00.366; 0202.00.367.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 07 de março de 2017

SIGNATÁRIOS ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA, por sua representante legal a Sr.ª Maria Eunice Ferreira dos Reis, inscrita no CPF nº 586.780.501-87 e portadora do RG nº 618.14 SSP/TO. Empresa RAIMUNDA MARIA SOARES DA COSTA, inscrita no CNPJ nº 26.884.950/0001-10, por meio de seu representante legal o Sr. José Carlos Paz dos

Santos, inscrito no CPF n° 184.453.814-15 e portador do RG n° 1 418 821 SSP/PF

EXTRATO DE CONTRATO Nº 005/2017

PROCESSO N°: 2016073731 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO

INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA

CONTRATADA: PAULISTA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE

ALIMENTOS LTDA - ME

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 83.560,00 (Oitenta e três mil quinhentos e sessenta reais).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei nº8.666/93, Lei nº1210/2003, posteriormente alterada pela Lei nº 1399/2005 e Processo nº 2016073731.

RECURSOS: Programa de Trabalho: 03.2900.12.306.0305.4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, Natureza da Despesa: 33.50.30, Fonte: 0010.00.201; 0202.00.365; 0202.00.361; 0202.00.366; 0202.00.367.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 07 de março de 2017

SIGNATÁRIOS ACE DA ESCOLÁ MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIR, por sua representante legal a Sr.ª Maria Eunice Ferreira dos Reis, inscrita no CPF nº 586.780.501-87 e portadora do RG nº 618.14 SSP/TO. Empresa PAULISTA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA -ME., inscrita no CNPJ n $^{\circ}$ 06.285.410/0001-02, por meio de seu representante legal o Sr. Paulo Cesar Santana de Oliveira, inscrito no CPF n° 043.717.108-67 e portador do RG n° 14726534 SSP/SP.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 006/2017

PROCESSO N°: 2016073731 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO

INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA

CONTRATADA: TODO DIA MINI MERCADO EIRELI - ME.

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 11.095,00 (Onze mil e noventa e cinco reais). BASE LEGAL: Nos termos da Lei nº8.666/93, Lei nº1210/2003, posteriormente alterada pela Lei nº 1399/2005 e Processo nº 2016073731.

RECURSOS: Programa de Trabalho: 03.2900.12.306.0305.4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, Natureza da Despesa: 33.50.30, Fonte: 0010.00.201; 0202.00.365; 0202.00.361; 0202.00.366; 0202.00.367.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 07 de março de 2017

SIGNATÁRIOS ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA, por sua representante legal a Sr.ª Maria Eunice Ferreira dos Reis, inscrita no CPF nº 586.780.501-87 e portadora do RG nº 618.14 SSP/TO. Empresa TODO DIA MINI MERCADO EIRELI - ME., inscrita no CNPJ nº 21.933.497/0001-70, por meio de seu representante legal o Sr. Edivaldo marinho da

Costa, inscrito no CPF nº 269.690.924-53 e portador do RG nº 622074 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 007/2017

PROCESSO N°: 2016073731 **ESPÉCIE: CONTRATO**

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO

INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA CONTRATADA: MJR DOS SANTOS-ME. OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 52.158,00 (Cinquenta e dois mil cento e cinquenta e oito reais).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei nº8.666/93, Lei nº1210/2003, posteriormente alterada pela Lei nº 1399/2005 e Processo nº 2016073731.

RECURSOS: Programa de Trabalho: 03.2900.12.306.0305.4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, Natureza da Despesa: 33.50.30, Fonte: 0010.00.201; 0202.00.365; 0202.00.361; 0202.00.366; 0202.00.367.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 07 de março de 2017

SIGNATÁRIOS ACE DA ESCOLÁ MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA, por sua representante legal a Sr.ª Maria Eunice Ferreira dos Reis, inscrita no CPF nº 586.780.501-87 e portadora do RG nº 618.14 SSP/TO. Empresa MJR DOS SANTOS ME., inscrita no CNPJ nº 07.993.634/0001-31, por meio de sua representante legal a Sr.ª Maria Jose Rosa dos Santos, inscrita no CPF nº 605.156.001-72 e portadora do RG n° 090.326 2° VIA SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 008/2017

PROCESSO N°: 2016073731 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO

INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA

CONTRATADA: S. DE SOUSA SOBRINHO E CIA LTDA-ME.

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 9.200,00 (Nove mil e duzentos reais).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei n°8.666/93, Lei n°1210/2003, posteriormente alterada pela Lei nº 1399/2005 e Processo n° 2016073731.

RECURSOS: Programa de Trabalho: 03.2900.12.306.0305.4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, Natureza da Despesa: 33.50.30, Fonte: 0010.00.201; 0202.00.365; 0202.00.361; 0202.00.366; 0202.00.367

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 07 de março de 2017

SIGNATÁRIOS ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA, por sua representante legal a Sr.ª Maria Eunice Ferreira dos Reis, inscrita no CPF n° 586.780.501-87 e portadora do RG n° 618.14 SSP/TO. Empresa S. DE SOUSA SOBRINHO E CIA LTDA-ME., inscrita no CNPJ n° 12.376.868/0001-70, por meio de seu representante legal o Sr. Sergio de Sousa Sobrinho, inscrito no CPF n° 025.817.851-52 e portador do RG n° 944.137SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 009/2017

PROCESSO N°: 2016073731 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO

INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA CONTRATADA: SALINA CORP EIRELE – ME. OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 37.980,00 (Trinta e sete mil novecentos e oitenta reais)

BASE LEGAL: Nos termos da Lei n°8.666/93, Lei nº1210/2003, posteriormente alterada pela Lei nº 1399/2005 e Processo nº

RECURSOS: Programa de Trabalho: 03.2900.12.306.0305.4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, Natureza da Despesa: 33.50.30, Fonte: 0010.00.201; 0202.00.365; 0202.00.361; 0202.00.366; 0202.00.367.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 07 de março de 2017

SIGNATÁRIOS ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA, por sua representante legal a Sr.ª Maria Eunice Ferreira dos Reis, inscrita no CPF n° 586.780.501-87 e portadora do RG n° 618.14 SSP/TO. Empresa SALINA CORP EIRELE – ME., inscrita no CNPJ n° 13.738.094/0001-42, por meio de seu representante legal o Sr. Eliudo Reis Costa Souza, inscrito no CPF n° 014.809.651-46 e portador do RG n° 600.993 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 010/2017

PROCESSO N°: 2016073731 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO

INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA

CONTRATADA: REAL DISTRIBUIDORA EIRELI-ME.

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 98.359,00 (Noventa e oito mil trezentos e cinquenta e nove reais).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei n°8.666/93, Lei n°1210/2003, posteriormente alterada pela Lei nº 1399/2005 e Processo nº 2016073731.

RECURSOS: Programa de Trabalho: 03.2900.12.306.0305.4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, Natureza da Despesa: 33.50.30, Fonte: 0010.00.201; 0202.00.365; 0202.00.361; 0202.00.366; 0202.00.367.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 07 de março de 2017

SIGNATÁRIOS ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA, por sua representante legal a Sr.ª Maria Eunice Ferreira dos Reis, inscrita no CPF n° 586.780.501-87 e portadora do RG n° 618.14 SSP/TO. Empresa REAL DISTRIBUIDORA EIRELI-ME., inscrita no CNPJ n° 20.486.642/0001-50, por meio de seu representante legal o Sr. Gilberto Custódio, inscrito no CPF n° 802.488.531-04 e portador do RG n° 248.963 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 011/2017

PROCESSO N°: 2016073731

ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO

INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA

CONTRATADA: J & AMP J COMERCIAL EIRELE - ME.

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 45.720,00 (Quarenta e cinco mil setecentos e vinte reais).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei n°8.666/93, Lei n°1210/2003, posteriormente alterada pela Lei n° 1399/2005 e Processo n° 2016073731.

RECURSOS: Programa de Trabalho: 12.361.0305.7048, 12.366.0305.6088, 12.365.0305.6090, Naturezas de Despesa: 33.50.39, 44.50.51, Fontes: 002000361, 002000365, 003040361,003040365.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017.

DATA DA ASSINATURA: 07 de março de 2017

SIGNATÁRIOS ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA por sua representante legal a Sr.ª Maria Eunice Ferreira dos Reis, inscrita no CPF n° 586.780.501-87 e portadora do RG n° 618.14 SSP/TO. Empresa J & AMP J COMERCIAL EIRELE – ME., inscrita no CNPJ n° 20.303.305/0001-80, por meio de seu representante legal o Sr. Jeffersom da Silva Santos, inscrito no CPF n° 014.558.651-09 e portador do RG n° n°4934805 SSP/TO. 2° via.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 006/2017

PROCESSO N°: 2016074656

ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCA BRANDÃO CONTRATADA: SALINA CORP. EIRELI – ME.

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 4.572,50 (Quatro mil quinhentos e setenta e dois reais e cinquenta centavos).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei n°8.666/93, Lei n°1210/2003, posteriormente alterada pela Lei n°1399/2005 e Processo n° 2016074656

RECURSOS: PROGRAMA DE TRABALHO: 03.2900.12.306.0305. 4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, NATUREZA DE DESPESA: 3.3.50.30; FONTE: 0010.00.201, 0202.00.365, 0202.00.361, 0202.00.366, 0202.00.367.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 24 de fevereiro de 2017

SIGNATÁRIOS: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCA BRANDÃO, por seu representante legal o Sr. José Ribamar Morais Farias, inscrito no CPF n° 335.813.553-53 e portador do RG n° 887.426 SSP/TO. Empresa SALINA CORP. EIRELI – ME., inscrita no CNPJ n° 13.738.094/0001-42, por meio de seu representante legal o Sr. Eliudo Reis Costa Souza, inscrito no CPF n° 014.809.651-46 e portador do RG n° 600.993 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 007/2017

PROCESSO N°: 2016074656 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCA BRANDÃO CONTRATADA: TODO DIA MINI MERCADO EIRELI – ME.

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 10.148,10 (Dez mil cento e quarenta e oito reais e dez centavos).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei nº 8.666/93, Lei nº1210/2003, posteriormente alterada pela Lei nº1399/2005 e Processo nº 2016074656

RECURSOS: PROGRAMA DE TRABALHO: 03.2900.12.306.0305. 4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, NATUREZA DE DESPESA: 3.3.50.30; FONTE: 0010.00.201, 0202.00.365, 0202.00.361, 0202.00.366, 0202.00.367.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 24 de fevereiro de 2017

SIGNATÁRIOS: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCA BRANDÃO, por seu representante o Sr. José Ribamar Morais

Farias, inscrito no CPF n° 335.813.553-53 e portador do RG n° 887.426 SSP/TO. Empresa TODO DIA MINI MERCADO EIRELI – ME., inscrita no CNPJ n° 21.933.497/0001-70, por meio de seu representante legal o Sr. Edivaldo Marinho da Costa, inscrito no CPF n° 269.690.924-53 e portador do RG n° 622074 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO N°008/2017

PROCESSO N°: 2016074656 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCA BRANDÃO CONTRATADA: MJR DOS SANTOS EIRELI – ME.

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 3.837,60 (Três mil oitocentos e trinta e sete reais e sessenta centavos).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei n°8.666/93, Lei n°1210/2003, posteriormente alterada pela Lei n°1399/2005 e Processo n° 2016074656

RECURSOS: PROGRAMA DE TRABALHO: 03.2900.12.306.0305. 4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, NATUREZA DE DESPESA: 3.3.50.30; FONTE: 0010.00.201, 0202.00.365, 0202.00.361, 0202.00.366, 0202.00.367.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 24 de fevereiro de 2017

SIGNATÁRIOS: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCA BRANDÃO, por seu representante o Sr. José Ribamar Morais Farias, inscrito no CPF n° 335.813.553-53 e portador do RG n° 887.426 SSP/TO. Empresa MJR DOS SANTOS EIRELI – ME., inscrita no CNPJ n° 07.993.634/0001-31, por meio de sua representante legal a Sr.ª. Maria José dos Santos, inscrita no CPF n° 605.156.001-72 e portadora do RG n° 090.326 2° VIA SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 009/2017

PROCESSO N°: 2016074656

ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCA BRANDÃO CONTRATADA: PAULISTA INDÚSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA – ME.

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 6.564,40 (Seis mil quinhentos e sessenta e quatro reais e quarenta centavos).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei n°8.666/93, Lei n°1210/2003, posteriormente alterada pela Lei n°1399/2005 e Processo n° 2016074656

RECURSOS: PROGRAMA DE TRABALHO: 03.2900.12.306.0305. 4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, NATUREZA DE DESPESA: 3.3.50.30; FONTE: 0010.00.201, 0202.00.365, 0202.00.361, 0202.00.366, 0202.00.367.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 24 de fevereiro de 2017

SIGNATÁRIOS: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCA BRANDÃO, por seu representante o Sr. José Ribamar Morais Farias, inscrito no CPF n° 335.813.553-53 e portador do RG n° 887.426 SSP/TO. Empresa PAULISTA INDÚSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA – ME., inscrita no CNPJ n° 06.285.410/0001-02, por meio de seu representante o Sr. Paulo Cesar Sant'Ana de Oliveira, inscrito no CPF n° 043.717.108-67 e portador do RG n° 14726534 SSP/SP.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 010/2017

PROCESSO N°: 2016074656 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCA BRANDÃO CONTRATADA: ATACAREJO TOCANTINS EIRELI

EPP.

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios

VALOR TOTAL: R\$ 14.792,96 (Quatorze mil setecentos e noventa e dois reais e noventa e seis centavos).

BASE LEGAL: Nos termos da Lei n°8.666/93, Lei n°1210/2003, posteriormente alterada pela Lei n°1399/2005 e Processo n° 2016074656.

RECURSOS: PROGRAMA DE TRABALHO: 03.2900.12.306.0305. 4091 e 03.2900.12.306.0305.6071, NATUREZA DE DESPESA: 3.3.50.30; FONTE: 0010.00.201, 0202.00.365, 0202.00.361, 0202.00.366, 0202.00.367.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 24 de fevereiro de 2017

SIGNATÁRIOS: A ACE ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCA BRANDÃO, por seu representante o Sr. José Ribamar Morais Farias, inscrito no CPF n° 335.813.553-53 e portador do RG n° 887.426 SSP/TO. Empresa ATACAREJO TOCANTINS EIRELI – EPP., inscrita no CNPJ n° 21.975.791/0001-45, por meio de seu representante legal o Sr. Genivaldo Alves de Sousa, inscrito no CPF n° 706.246.551-80 e portador do RG n° 3.652.378 SSP/DF.

RESULTADO DE LICITAÇÃO - CONVITE Nº 001/2017

A Comissão Permanente de Licitação da ACCEI do Centro Municipal de Educação Infantil Cantinho do Saber, torna público para conhecimento de interessados, que as J & J COMERCIAL EIRELI - ME., com o valor total de R\$ 5.285,68 (Cinco mil duzentos e oitenta e cinco reais e sessenta e oito centavos), N COSTA SANTOS - ME., com o valor total de R\$ 4.782,05 (Quatro mil setecentos e oitenta e dois reais e cinco centavos), S. DE SOUSA SOBRINHO E CIA LTDA., com o valor total de R\$ 5.483.52 (Cinco mil guatrocentos e oitenta e três reais e cinquenta e dois centavos), PAULISTA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME., com o valor total de R\$ 9.087,36 (Nove mil e oitenta e sete reais e trinta e seis centavos) e MJR DOS SANTOS EIRELI - ME., com o valor total de R\$ 10.003,10 (Dez mil e três reais e dez centavos), foram julgadas como vencedoras do Processo nº 2016074470, tendo como objeto a aquisição de gêneros alimentícios.

Palmas/TO, 10 de março de 2017.

Beatriz Inês Corteze Hirsch Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RESULTADO DE LICITAÇÃO - CONVITE Nº 001/2017

A Comissão Permanente de Licitação da ACC da Creche Miudinhos, torna público para conhecimento de interessados, que as empresas PAULISTA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA ME., com o valor total de R\$ 16.656,69 (Dezesseis mil seiscentos e cinquenta e seis reais e sessenta e nove centavos), NAZARÉ COSTA SANTOS — ME., com o valor total de R\$ 8.436,00 (Oito mil quatrocentos e trinta e seis reais), LBL LOGISTICA E GESTÃO AMBIENTAL LTDA., com o valor total de R\$ 2.866,20 (Dois mil oitocentos e sessenta e seis reais e vinte centavos) e J & J COMERCIAL EIRELI — ME., com o valor total de R\$ 475,00 (Quatrocentos e setenta e cinco reais), foram julgadas como vencedoras do Processo nº 2016073725 , tendo como objeto a aquisição de gêneros alimentícios .

Palmas/TO, 06 de março de 2017.

Iracilda Lopes da Silva Sousa Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RESULTADO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2017

A Comissão Permanente de Licitação da ACE da Escola Municipal Estevão Castro, torna público para conhecimento de interessados, que as empresas SALINA CORP EIRELE-ME., com o valor total de R\$ 7.180,70 (Sete mil cento e oitenta reais e setenta centavos), PAULISTA INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA-ME., com o valor total de R\$ 24.436,20 (Vinte e quatro mil quatrocentos e trinta e seis reais e vinte centavos), S. DE SOUSA SOBRINHO E CIA LTDA-ME., com o valor total de R\$ 8.233,60 (Oito mil duzentos e trinta e três reais e sessenta centavos), J & J COMERCIAL EIRELI., com o valor total de R\$ 9.876,00 (Nove mil oitocentos e setenta e seis reais) e M.J.R DOS SANTOS EIRELI., com o valor total de R\$ 1.357,20 (Hum mil trezentos e cinquenta e sete reais e vinte centavos), foram julgadas como vencedoras

do Processo nº 2016074647, tendo como objeto de aquisição de gêneros alimentícios.

Palmas/TO, 10 de março de 2017.

Maria do Bonfim Nunes de Souza da Silva Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RESULTADO DA CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2017

A Comissão de Chamada Pública da ACCEI do Centro Municipal de Educação Infantil Cantinho do Saber, torna público para conhecimento de interessados, que a ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES DE LEITE DE CABRA DE PALMAS/TO – ASCABRAS, com o valor total de R\$ 1.878,00 (Hum mil oitocentos e setenta e oito reais), ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DE AGRICULTURA FAMILIAR DO ENTORNO DE PALMAS – APRAFEP-TO, com o valor total de R\$ 1.461,20 (Hum mil quatrocentos e sessenta e um reais e vinte centavos) e ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES FAMILIARES E AGROINDUSTRIAIS DE PALMAS/TO – AGROP, com o valor total de R\$ 11.880,00 (Onze mil oitocentos e oitenta reais), foram julgadas como vencedoras do Processo n° 201607446, tendo como objeto a aquisição de gêneros alimentícios.

Palmas/TO, 10 de março de 2017.

Beatriz Inês Corteze Hirsch Presidente da Comissão de Chamada Pública

RESULTADO DA CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2017

A Comissão de Chamada Pública da ACCEI do CMEI Pequeninos do Cerrado, torna público para conhecimento de interessados que a ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES DE LEITE DE CABRA DE PALMAS/TO - ASCABRAS, com o valor total de R\$ 7.151,50 (Sete mil cento e cinquenta e um reais e cinquenta centavos), ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES FAMILIARES E AGROINDUSTRIAIS DE PALMAS/TO - AGROP, com o valor total de R\$ 7.124,20 (Sete mil e cento e vinte e quatro reais e vinte centavos), ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DE AGRICULTURA FAMILIAR DO ENTORNO DE PALMAS/TO - APRAFEP, com o valor total R\$ 8.272.78 (Oito mil e duzentos e setenta e dois reais e setenta e oito centavos) e GENIVALDO SOUSA SANTOS, com o valor total R\$ 4.196.35 (Quatro mil cento e noventa e seis reais e trinta e cinco centavos, foram julgados como vencedores do Processo nº 2017000223, tendo como objeto a aquisição de gêneros alimentícios provenientes da agricultura familiar

Palmas/TO, 10 de março de 2017.

Roseana Maria Uchôa Pereira Presidente da Comissão de Chamada Pública

REPUBLICAÇÃO CARTA CONVITE N° 001/2017

A ACCEI do CMEI Irmã Maria Custodia de Jesus por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar às 09h30min do dia 21 de março de 2017, na Sala dos professores no CMEI Irmã Maria Custodia de Jesus, localizado no endereço Rua Belém, APM 03, Jardim Aureny II, Palmas/TO, a Licitação na modalidade CARTA CONVITE n.º 001/2017, do tipo MENOR PREÇO POR ÍTEM, objetivando a aquisição de gêneros alimentícios para a referida Unidade de Ensino, de interesse do CMEI Irmã Maria Custodia de Jesus, Processo nº 2017005713. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados no CMEI Irmã Maria Custodia de Jesus, no endereço acima citado, no horário de 07h30min às 11h30min e das 13h30min às 17h30min, em dias úteis. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo telefone (63) 3218-5595.

Palmas/TO, 10 de março de 2017.

Priscilla Rodrigues Billig Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO CARTA CONVITE N° 005/2017

A ACE da Escola Municipal de Tempo Integral Pe. Josimo Tavares por meio da Comissão Permanente de Licitação torna público que fará realizar às 09h00min do dia 21 de março de 2017, na sala da Coordenação Financeira na Escola Municipal de Tempo Integral Pe. Josimo Tavares, localizada no endereço 301 norte, AV LO 08 APM 01, Palmas/TO, a Licitação na modalidade CARTA CONVITE n.º 005/2017, do tipo MENOR PREÇO POR ÍTEM, objetivando a aquisição de recarga de gás de cozinha para a referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal de Tempo Integral Pe. Josimo Tavares, Processo n.º 2016074190. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na Escola Municipal de Tempo Integral Pe. Josimo Tavares, no endereço acima citado, no horário de 08h00min às 17h00min, em dias úteis. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelos telefones (63) 98456-6010/3224-3232

Palmas/TO, 10 de março de 2017.

Denis Sousa Cruz Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO N.º001/2017

A ACE da Escola Municipal Thiago Barbosa por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar às 09h00min do dia 29 de março de 2017, na Sala da Direção na Escola Municipal Thiago Barbosa, localizado no endereço Av. Goiás, esquina com Professor Ribamar S/N Aureny II, Palmas/TO, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇO n.º 001/2017, do tipo MENOR PREÇO POR ÍTEM, objetivando a aquisição de gêneros alimentícios para a referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal Thiago Barbosa, Processo n.º 2017011450. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na Escola Municipal Thiago Barbosa, no endereço acima citado, no horário de 07h30min às 11h30min e das 13h30min às 17h30min, em dias úteis. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelos telefones (063) 3571-1498 ou (63) 98456-6217.

Palmas/TO, 10 de março de 2017.

Alessandra dos Santos Mendes Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 001/2017

A ACE da Escola Municipal Crispim Pereira Alencar por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar às 15h00min do dia 29 de março de 2017, na sala da secretaria na Escola Municipal Crispim Pereira Alencar, localizada no endereço Rua 07, Quadra 25, Lote 07, Taquaruçu, Palmas/ TO, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇO nº 001/2017, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, objetivando a aquisição de gêneros alimentícios para a referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal Crispim Pereira Alencar, Processo nº 2017006443. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na Escola Municipal Crispim Pereira Alencar, no endereço acima citado, no horário de 07h15min às 11h00min e das 13h15min às 17h00min, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo telefone (63) 3554-1412

Palmas/TO, 10 de março de 2017.

Odete Ermelinda Borges Farias Presidente da Comissão Permanente de Licitação

CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2017

A ACCEI do CMEI Sonho Encantado, através da Comissão de Chamada Pública, conforme Portaria nº 004/2016 de 14 de

dezembro de 2016, torna público que fará realizar a Chamada Publica nº 001/2017, Processo nº 2017004483, para aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, destinado ao atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar, atendendo ao Art. 21 da Lei nº. 11.947/2009 e a Resolução do FNDE nº. 026/2013. O Edital poderá ser retirado pelos grupos formais e informais, que deverão entregar a documentação e projetos de vendas, a partir da data de publicação deste até o dia 03/04/2017, no horário de 07h30min às 11h30min no CMEI Sonho Encantado situado à Quadra 1.104 Sul, Alameda 09, Al 09, Palmas/TO, onde acontecerá a sessão pública para análise das documentações e dos projetos de vendas no dia 04 de abril de 2017, às 15h00min. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo telefone (63) 3214-2874.

Palmas/TO, 10 de março de 2017.

Marcos Alberto Ribeiro Telles
Presidente da Comissão de Chamada Pública

CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2017

A ACE da Escola Municipal de Tempo Integral Anísio Spinola Teixeira, através da Comissão de Chamada Pública, conforme Portaria nº 001/2017 de 05 de dezembro de 2016, torna público que fará realizar a Chamada Publica nº 001/2017, Processo nº 2017005074, para aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, destinado ao atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar, atendendo ao Art. 21 da Lei nº. 11.947/2009 e a Resolução do FNDE nº. 026/2013. O Edital poderá ser retirado pelos grupos formais e informais, que deverão entregar a documentação e projetos de vendas, a partir da data de publicação deste até o dia 03/04/2017, no horário de 08h00min as 17h00min e das 13h30min às 17h30min na Escola Municipal de Tempo Integral Anísio Spinola Teixeira, situado na Avenida Antonio Sampaio s/n APM 07 Setor Berta Ville, Palmas/TO, onde acontecerá a sessão pública para análise das documentações e dos projetos de vendas no dia 04 de abril de 2017, às 15h00min. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo telefone (63) 3019-9507.

Palmas/TO, 10 de março de 2017.

Kleydianne da Silva Farias Presidente da Comissão de Chamada Pública

CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2017

A ACE da Escola Municipal de Tempo Integral Vinícius de Moraes, através da Comissão de Chamada Pública, conforme Portaria nº 006/2016 de 09 de dezembro de 2016, torna público que fará realizar a Chamada Pública nº 001/2017, Processo nº 2017005550, para aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, destinado ao atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar, atendendo ao Art. 21 da Lei n° 11.947/2009 e a Resolução do FNDE n° 026/2013. O Edital poderá ser retirado pelos grupos formais e informais, que deverão entregar a documentação e projeto de vendas, a partir da data de publicação deste até o dia 03/04/2017, no horário de 08h00min às 12h00min e das 14hmin às 17h00min na Escola Municipal de Tempo Integral Vinícius de Moraes situada à Quadra 706 Sul Alameda 13, Palmas/TO, onde acontecerá à sessão pública para análise das documentações e dos projetos de vendas no dia 04 de abril de 2017, às 09h00min. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo telefone (63) 3218-5433.

Palmas/TO, 10 de março de 2017.

Cíntia de Sousa Almeida Presidente da Comissão de Chamada Pública

Secretaria de Desenvolvimento Urbano, Reg. Fundiária e Serv. Regionais

PORTARIA/SEDURF/Nº 036, DE 06 DE MARÇO DE 2017.

Aprova o REMEMBRAMENTO dos lotes abaixo relacionados, nos termos que especifica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANOREGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E SERVIÇOS REGIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso I da Lei Orgânica do Município, art. 1°, inciso I, do Decreto n° 349, de 30 de dezembro de 2005, combinado com a Lei n° 486, de 6 de janeiro de 1994 e Lei Federal n° 6.766/79 e suas alterações.

RESOLVE:

Art 1º Aprovar o Remembramento do Lote 39, situado à Avenida LO-02, Conjunto 04, ACNO 01, neste município, com área de 700,00m² e Lote 41, situado à Rua Avenida LO-02, Conjunto 04, ACNO 01, neste município, com área de 700,00m², cuja situação resultante terá a seguinte denominação: Lote 39-A, situado à Avenida LO-02, Conjunto 04, ACNO 01, neste município, com área de 1.400,00m², nesta Capital, objeto do processo nº 2016065008, vez que o respectivo Projeto Urbanístico e seu Memorial Descritivo atendem aos requisitos da legislação em vigor.

Parágrafo Único. O interessado deverá submeter o projeto ora aprovado ao registro imobiliário, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, sob pena de caducidade do mesmo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Ricardo Ayres de Carvalho Secretário de Desenvolvimento Urbano, Regularização Fundiária e Serviços Regionais

PORTARIA/SEDURF/Nº 037, DE 07 DE MARÇO DE 2017.

Aprova o desdobro do Lote abaixo relacionado, nos termos que especifica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E SERVIÇOS REGIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso I da Lei Orgânica do Município, art. 1°, inciso I, do Decreto n° 349, de 30 de dezembro de 2005, combinado com a Lei nº 486, de 6 de janeiro de 1994 e Lei Federal nº 6.766/79 e suas alterações.

RESOLVE:

Art 1º Aprovar o desdobro do Lote 04, situado à Rua das Begônias, Quadra 05, do Jardim Sônia Regina, Município de Palmas, com área de 360,00m², nesta capital, cuja situação resultante terá a seguinte denominação: Lote 04-A, situado à Rua das Begônias, Quadra 05, do Jardim Sônia Regina, com área de 180,00m² e Lote 04-B, situado à Rua das Begônias, Quadra 05, do Jardim Sônia Regina, com área de 180,00m², objeto do processo nº. 2017001010, vez que o respectivo Projeto Urbanístico e seu Memorial Descritivo atende aos requisitos da legislação em vigor.

Parágrafo Único. O interessado deverá submeter o projeto ora aprovado ao registro imobiliário, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, sob pena de caducidade do mesmo.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ricardo Ayres de Carvalho Secretário de Desenvolvimento Urbano, Regularização Fundiária e Serviços Regionais

PORTARIA/SEDURF/Nº 038, DE 07 DE MARÇO DE 2017.

Aprova o desdobro do Lote abaixo relacionado, nos termos que especifica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E SERVIÇOS REGIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso I da Lei Orgânica do Município, art. 1º, inciso I, do Decreto nº 349, de 30 de dezembro de 2005, combinado com a Lei nº 486, de 6 de janeiro de 1994 e Lei Federal nº 6.766/79 e suas alterações.

RESOLVE:

Art 1º Aprovar o desdobro do Lote 13-A, situado à Rua 15, Ql-19, da Quadra ARSO 34, com área de 929,10m², nesta Capital, cuja situação resultante terá a seguinte denominação: Lote 13-B, situado à Rua 15, Ql-19, da Quadra ARSO 34, com área de 239,31m², Lote 13-C, situado à Rua 15, Ql-19, da Quadra ARSO 34, com área de 232,19m², Lote 13-D, situado à Rua 15, Ql-19, da Quadra ARSO 34, com área de 230,44m² e Lote 13-E, situado à Rua 15, Ql-19, da Quadra ARSO 34, com área de 227.16m², nesta capital, objeto o processo nº 2016071152, vez que o respectivo Projeto Urbanístico e seu Memorial Descritivo atendem aos requisitos da legislação em vigor.

Parágrafo Único. O interessado deverá submeter o projeto ora aprovado ao registro imobiliário, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, sob pena de caducidade do mesmo.

Art. 2° Esta Portaria revoga e substitui a Portaria SEMDU/ N° 005 de 11 de janeiro de 2017, devido a correção de área dos lotes resultantes.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ricardo Ayres de Carvalho Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano, Regularização Fundiária e Serviços Regionais

Secretaria de Desenvolvimento Social

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

RESOLUÇÃO Nº 017/2016 de 15 de dezembro de 2016.

Dispõe sobre a distribuição da doação recebida da Fundação Itaú Social Companhia Securitizadora de Créditos Financeiros, Dibens Leasing S/A - Arrendamento Mercantil, Banco Itaucard - Matriz, nos valores de R\$ 256.770,64 para o Fundo da Infância e Adolescência, que será destinado a entidade: Fundação Fé e Alegria do Brasil no Município de Palmas Tocantins.

O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE CMDCA, usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº 1.553 de 11 de junho de 2008. CONSIDERANDO: que o Artigo 76 da Lei Municipal 1.553 de 11 de junho de 2008 onde o Fundo da Infância e Adolescência será administrado contabilmente pelo poder executivo municipal através da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, órgão ao qual o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA é vinculado, conforme as deliberações e decisões do CMDCA na reunião extraordinária do dia 15/12/2016.

CONSIDERANDO o recebimento de recursos oriundo da Fundação Itaú Social para o Fundo da Infância e Adolescência, a ser empregado para viabilizar ações, serviços, programas ou

projetos que contribuam para a garantia dos direitos das crianças e dos adolescentes, de acordo com a legislação em vigor, especialmente a Lei nº 8.069 de 13 de julho de 1990 – Estatuto da Criança e do Adolescente.

CONSIDERANDO que o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente selecionou a Instituição Fé e Alegria do Brasil com o Projeto Integração e Promoção Social, para receber o recurso em conformidade com o Edital de Apoio aos Fundos dos Direitos da Criança e do Adolescente 2014;

CONSIDERANDO que o recurso a ser transferido foi empenhado e liquidado no exercício de 2015, no entanto, não houve pagamento;

CONSIDERANDO o Despacho nº 274/2015/PGM de 12 de junho de 2015, no 3º parágrafo "Após a recomendação, foi acostado aos autos documentos que comprovam a prévia realização do chamamento público, no qual sagrou vencedor a Fundação Fé e Alegria", onde reconhece a legalidade da seleção do Projeto supramencionado;

CONSIDERANDO que o CMDCA constitui-se em órgão autônomo, deliberativo, consultivo, controlador, normativo e fiscalizador da Política de Atendimento conforme o parágrafo 1º do Art. 5º da Lei nº 1.553 de 11 de junho de 2008.

CONSIDERANDO a Resolução nº 001/2015 do CMDCA, que dispõe a "destinar os valores de R\$ 256.770,64 (Duzentos e cinquenta e seis mil, setecentos e setenta reais e sessenta e quatro centavos) depositados no Fundo da Infância e Adolescência, recurso este recebido da Fundação Itaú Social Companhia Securitizadora de Créditos Financeiros, Dibens Leaseing S/A – Arrendamento Mercantil, Banco Itaucard – Matriz que será repassado e desenvolvido pela Fundação Fé e Alegria do Brasil.

CONSIDERANDO o Parecer Técnico/SETCI/CGM Nº 05/2016 de 10 de novembro 2016 página 4, item III – DO PARECER, alínea d "apesar de não conter unanimidade das opiniões proferidas nos pareceres constantes dos autos, pode o gestor pautado na discricionariedade administrativa acatar as sugestões daqueles pareceres."

CONSIDERANDO a lisura do procedimento de chamamento e seleção das instituições a fim de se conveniar e a impossibilidade de fazer novos editais, uma vez que o recurso foi aprovado pela Fundação Itaú Social e destinado a Fundação Fé e Alegria;

CONSIDERANDO AINDA que a não execução do recurso causa grandes prejuízos a Política de Atendimento à Criança e ao Adolescente no município de Palmas.

RESOLVE RECOMENDAR:

1º - Destinar os valores de R\$ 256.770,64 (Duzentos e cinquenta e seis mil, setecentos e setenta reais e sessenta e quatro centavos), depositados no Fundo da Infância e Adolescência, oriundos da Fundação Itaú Social Companhia Securitizadora de Créditos Financeiros, Dibens Leaseing S/A – Arrendamento Mercantil, Banco Itaucard – Matriz, para a Entidade: Fundação Fé e Alegria do Brasil no município de Palmas-TO. De acordo com a Minuta nº 2086/2011- PGM fica retido na conta do Fundo 10% (dez por cento) do valor das doações de pessoas físicas e jurídicas.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 15 de dezembro de 2016

Greicy Suelen Rodrigues Lima Cardoso Araújo Presidente do CMDCA Biênio 2016/2017

Fundação Cultural de Palmas

PORTARIA/GAB-P/FCP/Nº 020/2017, de 10 de março de 2017.

Dispõe sobre a publicação do Processo Simplificado N° 003/FCP/2017 — Seleção de Músicos para a FCP Big Band

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei nº 137, de 18 de junho de 2007, e Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013,

RESOLVE:

Art. 1º Tornar público o Processo Simplificado Nº 003/FCP/2017, que estabelece regras de inscrição e audição de interessados em participar da FCP Big Band.

Art. $2^{\rm o}$ O período de inscrições na seleção será de 13 a 24 de março de 2017.

Art. 3º O regulamento completo contendo condições de participação e critérios de avaliação poderá ser acessado no endereço eletrônico: portal palmas to gov.br/secretaria/cultural/

 $\,$ Art. 4^o Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente do FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete.

HECTOR FABIO VALENTE FRANCO Presidente da Fundação Cultural de Palmas

Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas

PORTARIA FESP DSG N $^{\rm o}$ 11, DE 07 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE PALMAS, no uso de suas atribuições legais, no âmbito da Lei nº 2014, de 17 de dezembro de 2013, do artigo 7º do seu Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 758, de 16 de abril de 2014 e da Medida Provisória nº 5, de 19 de janeiro de 2017 e conforme o Ato nº 151 – DSG.

CONSIDERANDO a Portaria N $^\circ$ 003/FESP, de 23 de abril de 2014, que institui o Núcleo de Telessaúde no âmbito da gestão municipal do SUS de Palmas – TO.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os profissionais para atuar como bolsista junto ao Projeto de Comunicação e Tecnologias de Integração do SUS, do Núcleo de Telessaúde, de acordo com a legislação vigente.

NOME	MODALIDADE	MATRÍCULA
JÊREMY RODRIGUES DE ARAÚJO	BOLSA DE DESENVOLVIMENTO DE	028.984.671-46
JOSÉ DA CONCEIÇÃO FERREIRA NETO	TECNOLOGIAS APLICADAS À SAÚDE	033.297.251-84

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 1º de março de 2017.

FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE PALMAS, aos 07 dias do mês de março de 2017.

WHISLLAY MACIEL BASTOS
Presidente da Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas

PORTARIA FESP INST Nº 12, DE 07 DE MARÇO DE 2017.

Dispõe sobre a instituição da Comissão de Seleção para realização de Processo Seletivo para preceptores do Programa de Educação para o Trabalho pela Saúde.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE PALMAS, no uso de suas atribuições legais, no âmbito da Lei nº 2014, de 17 de dezembro de 2013, do artigo 7º do seu Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 758, de 16 de abril de 2014 e da Medida Provisória nº 5, de 19 de janeiro de 2017 e conforme o Ato nº 151 – DSG.

CONSIDERANDO a Portarias Interministerial MS/MEC n°421, de 03 de março de 2010, que institui o Programa de Educação pelo Trabalho para a Saúde (PET Saúde) e dá outras providências.

CONSIDERANDO a Portaria nº 1996/GM/MS, de 20 de agosto de 2007, que dispõe sobre as diretrizes para a implementação da Política Nacional de Educação Permanente em Saúde e dá outras providências.

CONSIDERANDO o Edital nº 13, de 28 de setembro de 2015, do convite Seleção Para O Programa De Educação Pelo Trabalho Para A Saúde Pet-Saúde/Graduasus - 2016/2017.

RESOLVE:

Art 1º Instituir a Comissão de Seleção para realização de Processo Seletivo de Preceptores do Programa de Educação para o Trabalho pela Saúde.

Art 2º Designar os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, compor a referida Comissão de Selecão.

TITULARES		Matrícula
I	Milena Alves de Carvalho Costa	126539
II	Isabel Lucy de Queiroz Llima Albuquerque	13627-1
III	Werlem da Silva Batista Santiago	13149-1

SUPLENTES		Matrícula
1	Soraya Rodrigues Dodero	1201220-1
II	Klauren Mendonça Rezende Arantes	15426-1
III	Jaciela Margarida Leopodino	30321-1

Art 3º Compete a Comissão de Seleção, efetuar as etapas de avaliação conforme edital do Processo Seletivo, emitir julgamento mediante atribuição de notas, realizar todos os atos necessários ao processo de seleção, bem como deliberar sobre os casos omissos.

Art. 4º Os integrantes desta comissão exercerão suas atividades concomitantemente as funções de seus cargos, sem direito a qualquer tipo de remuneração pelos serviços definidos nesta Portaria.

Art 5º Esta portaria entra em vigor a partir de sua data de publicação.

FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE PALMAS, aos 07 dias do mês de março de 2017.

Whisllay Maciel Bastos Presidente da Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas

EXTRATO DE EDITAL DE ADESÃO – PET/PALMAS Nº 001/2017

ESPÉCIE: Edital de Adesão – PET/Palmas nº 001/2017 - Adesão ao Programa Municipal de Bolsas de Estudo e Pesquisa para a Educação pelo Trabalho – PET/Palmas – Residência em Medicina de Família e Comunidade.

OBJETO: Chamamento público para o Edital de Adesão ao Programa Municipal de Bolsas de Estudo e Pesquisa para a Educação pelo Trabalho – PET/Palmas, na Modalidade de Bolsa

de Estudo e Pesquisa para Formação e Iniciação Científica em Saúde, para os a aprovados e matriculados na Residência em Medicina de Família e Comunidade 2017-2019;

PERÍODO DE ADESÃO: 01 a 15 de março de 2017.

LOCAL: Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas

ENDEREÇO: Quadra 405 Sul Avenida LO 09, Lote 11 - Centro – CEP 77.015.611 – Edifício Instituto Vinte de Maio (Antiga Pista do Aeroporto de Palmas)

VIGÊNCIA: O presente edital entrará em vigor a partir do dia 01 de Março de 2017 e terá vigência de 15 (quinze) dias, podendo ser alterado e/ou prorrogado mediante termo aditivo, desde que não haja modificação no objeto.

VALOR: As despesas serão financiadas com recursos da programação orçamentária da Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas, por meio da Funcional Programática 3200.10.125.0301.4294 — Manutenção do Programa Municipal de Bolsas de Estudo e Pesquisa.

Base legal: Lei nº 2.240, de 23 de março de 2016; Portaria nº 489/ SEMUS/GAB, de 01 de junho de 2016 e Edital COREME SISESUS N° 002/2016.

EDITAL DISPONÍVEL NO LINK: http://fesp.palmas.to.gov.br SIGNATÁRIOS: Whisllay Maciel Bastos – Presidente da Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas e Gecilda Régia Ramalho Vale Cavalcante – Coordenadora da COREME SISE-SUS.

EXTRATO DE EDITAL DE ADESÃO-PET/PALMAS Nº 002/2017

ESPÉCIE: Edital de Adesão – PET/Palmas nº 002/2017 - Adesão ao Programa Municipal de Bolsas de Estudo e Pesquisa para a Educação pelo Trabalho – PET/Palmas -Residência Multiprofissional em Saúde - 2017/2019.

OBJETO: Chamamento público para o Edital de Adesão ao Programa Municipal de Bolsas de Estudo e Pesquisa para a Educação pelo Trabalho – PET/Palmas, na Modalidade de Bolsa de Estudo e Pesquisa para Formação e Iniciação Científica em Saúde, para os a aprovados e matriculados na Residência Multiprofissional em Saúde – 2017/2019;

PERÍODO DE ADESÃO: 01 a 15 de março de 2017.

LOCAL: Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas

ENDEREÇO: Quadra 405 Sul Avenida LO 09, Lote 11 - Centro – CEP 77.015.611 – Edifício Instituto Vinte de Maio (Antiga Pista do Aeroporto de Palmas)

VIGÉNCIA: O presente edital entrará em vigor a partir do dia 01 de Março de 2017 e terá vigência de 15 (quinze) dias, podendo ser alterado e/ou prorrogado mediante termo aditivo, desde que não haja modificação no objeto.

VÁLOR: As despesas serão financiadas com recursos da programação orçamentária da Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas, por meio da Funcional Programática 3200.10.125.0301.4294 – Manutenção do Programa Municipal de Bolsas de Estudo e Pesquisa.

Base legal: Lei nº 2.240, de 23 de março de 2016; Portaria nº 489/SEMUS/GAB, de 01 de junho de 2016 e Edital, Edital Para a Seleção de Candidatos para Residência Multiprofissional Em Saúde – 2017 e Edital Para Seleção de Candidatos para Residência Multiprofissional Em Saúde – 2017 – Vagas Remanescentes (CEULP-ULBRA).

EDITAL DISPONÍVEL NO LINK: http://fesp.palmas.to.gov.br SIGNATÁRIOS: Whisllay Maciel Bastos – Presidente da Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas e Jaciela Margarida Leopoldino – Coordenadora Geral do Plano Integrado de Residências em Saúde.

Fundação de Meio Ambiente

JUNTA DE IMPUGNAÇÃO FISCAL

EDITAL DE INTIMAÇÃO

JUNTA DE IMPUGNAÇÃO FISCAL

A Junta de Impugnação Fiscal - JIF, com base no artigo 122, inciso III, da Lei Municipal nº. 1.011, de 04 de junho de 2001, INTIMA os contribuintes abaixo relacionados para comparecerem ao

Contencioso Ambiental, situado na FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTAL – FMA, 104 Sul, Av. JK, Conjunto 02, Lote 33 – 2° Andar / CEP: 77.020-012 Tel. (63) 3234-0032, a fim de se MANIFESTAR NOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO, no prazo de 20 (vinte) dias, no que tange a infração a Legislação Ambiental, sob pena de serem considerados revéis.

Contribuinte	Processo	CPF/CNPJ	Auto de Infração
DIAS & ANDRADE LTDA - ME	2017.002.254	12.131.762/0001-06	002448/2017
DIVERSÕES ENTRETENIMENTO EIRELI - EPP	2017.004.327	17.193.019/0001-02	002450/2017
OI S/A BRASIL TELECON S/A	2017.001.832	76.535.764/0325-09	002449/2017

Palmas, 10 de Março de 2017.

PRISCILA CUNHA DA SILVA Chefe da Divisão do Contencioso Ambiental

Previpalmas

PORTARIA/PREVIPALMAS Nº 005, DE 10 DE MARÇO DE 2017.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE PALMAS – PREVIPALMAS, no uso de suas atribuições que lhe confere o ATO n°880-DSG publicado no Diário Oficial do Município de Palmas n°1547 de 18 de julho de 2016, combinado com art. 39, da Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013, art. 8º, da lei nº 2006, de 28 de novembro de 2013,

RESOLVE:

Art.1º CONCEDER o gozo de 24 (vinte e quatro) dias de férias ao servidor KAUWE EIDI TORRES UEDA, matrícula 413021377, Economista, lotado neste Instituto de Previdência Social do Município de Palmas, no período de 21/03/2017 a 13/04/2017 referente ao Período aquisitivo 2014/2015, suspensa pela PORTARIA/PREVIPALMAS Nº 024, de 03 de maio de 2016.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente do Instituto de Previdência Social do Município de Palmas - PREVIPALMAS, aos 10 dias do mês de março de 2017.

Maxcilane Machado Fleury Presidente

Publicações Particulares

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa CAMARO VEICULOS LTDA ME, CNPJ nº 09.148.686/0001-37, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas a Licença Ambiental Simplificada para a atividade de COMERCIO A VAREJO DE AUTOMÓVEIS, CAMIONETAS E UTILITARIOS USADOS, com endereço na Qd. 1106 SUL AL. 01 NR 01 CEP. 77.024-140 (Loja Av. NS-04Plano Diretor Sul Palmas/TO. O empreendimento se enquadra nas resoluções CONAMA nº 001//86 e 237/97, na Lei Municipal 1011/2011 e Decreto Municipal 244/2002, que dispõem sobre o licenciamento ambiental.

CONTATOS

www.palmas.to.gov.br/diariooficial diariooficialpalmas@gmail.com
PREFEITURA DE PALMAS

CASA CIVIL DO MUNICÍPIO

AV. JK - 104 NORTE - LOTE 28-A ED. VIA NOBRE EMPRESARIAL - 7° ANDAR CEP 77006-014/PALMAS - TO (63) 2111-2507



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PALMAS